
Közlemény 
Kiadja a Magyar Kukorica Klub Egyesület Versenybizottsága  

Tárgy: A VI. Kukorica Termésverseny betakarítási határidejének módosítása 

Tisztelt Versenyzőink! 

Tájékoztatjuk, hogy a rendkívüli időjárás okozta késedelemre és a betakarítási körülmények 

romlására tekintettel a VI. Kukorica Termésverseny betakarítási határidejét 2014. november 30.-ig 

meghosszabbítjuk. A meghosszabbítás azt jelenti, hogy minden parcella betakarítása érvényes, 

amelyet 2014. december 1. előtt betakarítottak, s amelynek eredményeit a jelenlévő ellenőr 2014. 

december 1.-én éjfélig elektronikusan a megadott címre eljuttatta, az ide vonatkozó szabályozás 

szerint. Az érvényesség megerősítéséhez a Versenynaplónak legkésőbb 2014. december 4.-én éjfélig 

be kell érkezni a Magyar Kukorica Klubhoz.  

Egyúttal módosítjuk a Versenyszabályzat ellenőrzési terméshatár-szintjeit és a hozzájuk tartozó 

kötelező ellenőrzési készenlétet annak érdekében, hogy az ellenőri rendelkezésre állás ne fékezze a 

betakarítás ütemét. A VI. Kukorica Termésverseny betakarítási ellenőrzésével kapcsolatosan, a 

hátralévő parcellák tekintetében az alábbi rendelkezéseket hozzuk: 

 Amennyiben a termés nem haladja meg a 13 tonnát hektáronként, egy ellenőr és egy 

független tanú szükséges 

 Amennyiben a termés hektáronként 13 és 15 tonna közé esik, két ellenőr és egy független 

tanú szükséges 

 Amennyiben a termés meghaladja a hektáronkénti 15 tonnát, legalább egy ellenőr és egy 

Versenybizottság által küldött versenybizottsági tag vagy főellenőr és egy független tanú 

szükséges.  

A független tanú rendelkezésre állásának biztosítása minden esetben a Versenyző kötelessége. 

Amennyiben a csökkentett létszámú és módosított határértékű ellenőrzéshez nem áll 

rendelkezésre független tanú, a megállapított termésre az eredeti ellenőrzési határértékek lépnek 

érvénybe.  

A független tanúval szemben állított követelmények:  

18 év feletti, nem lehet a Versenyzőnek családtagja, közeli rokona, alkalmazottja, üzlettársa. 

Legcélszerűbb egy köztiszteletbeli személyt, önkormányzati tagot, falugazdászt, mezőőrt erre a célra 

felkérni.  

A független tanú feladata a betakarítási és ellenőrzési folyamatok nyomon követése és a 

Versenynapló saját kezű aláírásával annak tanúsítása, hogy a folyamatok a Versenynaplóban 

rögzítetteknek megfelelően zajlottak. 

A betakarítási határidő módosulása egyben a szokásos Díjátadó Ünnepség időpontját is módosítja, 

mellyel kapcsolatban a tájékoztatást később adjuk ki. 

 

Kőszárhegy, 2014. október 24. 

A Versenybizottság nevében: dr. Szieberth Dénes versenyfelelős 


